早报名能获国际设计大师点评

由中国室内设计学会湖南专业委员 会和美涂士漆联合主办的2010美涂士漆 杯第三届长沙家居装修设计大奖赛, 自7

月27日启动以来,众多业主纷纷致电报名参与,据组委 会介绍,目前已有约350名业主正积极参与此次活动。8 月5日前,组委会将继续接受报名,8月7日,组委会将于 通程国际大酒店举行专家点评与业主集中报名见面 会,业主将获得全国知名设计专家点评。

据介绍,本次家居装修设 计大奖赛之所以如此吸引待装 修业主报名,是因为大赛颠覆 了以往设计师唱主角的形式, 而邀约待装修业主提供户型平 面图报名参与,与参赛设计师 共同完成一个整体作品为目标 的模式,此举加强了业主的参 与互动性,也聚集了人气。

"每名打进电话的业主, 组委会将安排服务人员上门 收集平面户型图,并安排2名 参赛设计师做2套平面方案、 效果图,且赠送2000元的装 修或设计基金。"据组委会工 作人员介绍,业主想要得到本 周六由国际著名设计大师陈 厚夫领团的设计专家团队的 指导,必须于8月5日前打电话 到组委会报名,组委会将安排 设计师做参赛方案与效果图, 且在周六的业主见面会上由 专家作出点评。

本届设计大奖赛除由陈 厚夫担任专家团主席外,组委 会特邀刚刚荣获2010年亚洲 室内设计大赛大奖获得者刘 炼、赵益平及湖南著名设计师 徐猛、李晓红、汤亚刚、王慧、 王禹含共7人组成专家评审团 队。而在2010年亚洲室内设计 大赛上斩获银奖的晏宏波、徐 经华等多位设计师也作为组 委会的特邀参赛设计师高调 参赛,他们愿意下调一定比例 的设计费标准来与业主共同 打造一套好的家居作品,以冲

作为本届设计大奖赛的 协办单位,省室内装饰协会将 在参赛业主装修过程增设"国 标工艺擂台比武"评比,并评 出一、二、三等奖若干名,奖装 修人工费10-30%。

击下届亚洲室内设计赛金奖。

此外,本次首批担任施工 的家装名企已出炉,分别是: 美迪装饰、汇智装饰、艺筑装 饰、喜居安装饰、雅筑装饰、金 空间装饰、通程装饰。省装协 将对参赛业主装修全程提供 第三方监管,以权威保驾护航



奥普1+N浴顶产品。

本周末,奥普有场团购会

8月7日、8日在万家丽及 旺德府奥普1+N浴顶专卖店, 奥普浴顶将举行主题为 "2010大事件 2008我的家网 友VS奥普战斗倒计时"的专 场团购会。

1993年,奥普诞生了国 内第一台集取暖、照明、换 气三功能为一体的浴室多 功能取暖器——浴霸,它的 出现改变中国人几千年洗 浴习惯,缔造了浴霸浴顶行 业国家标准,更开创了一个 行业辉煌的历史篇章。"在 团购品牌的选择上,我们是 相当慎重的,开团之前,我 们在2008我的家论坛上做 过一番调查,奥普是网友心 中集成吊顶品牌的NO.1。" 2008我的家团长告诉记者。

一直以来,奥普系列产品 都维持着较高的价格体系,让 装修业主们爱恨交织,而在这

场2008我的家VS奥普"价格 PK人气"的终极之战中,奥普 价格,消费者说了算。据介绍, 在本次团购活动中,每签单10 户, 奥普价格下浮0.1折,200 户封顶,参加的人越多,买的 人越多,折扣也就越低。另外, 2008我的家还在论坛中征集 了20名"有道德有眼光有热情 的四有好同学为价格监督员, 提高了本次活动的公信力。人 多力量大,毫无疑问,这将是 奥普历史上的最低价格。

除了价格让利外,此次奥 普团购活动还有大礼相送,每 位下单网友均可参加抽奖,最 高可得美的空调一台。据悉, 此次活动网络报名已经开始, 消费者可通过登录www. mvhome2008.com 报 名参 加,只需轻轻点击鼠标,超级 团长及策价高手带您集体策 价,为了白菜价目标,冲刺!

加盟热线:13974934851 www.dibolo.net 全球免费固话咨询热线:800-8786-093

点石12周年庆 送装修大礼包

即日起,点石家装12周年感恩庆典将 正式接受预定,前60位预定的业主可享受 欧标E0生态工艺免费升级、10项高品质 材料工艺免费升级、送家电、抽大奖等12 重感恩大礼。

作为湖南家装的领军企业,点石家装 ·直为家装企业树立着品牌标杆的榜样。 经过12年的风雨历程,如今,点石家装厚 积薄力、再度发力,将集结12年强大物流 整合能力,通过高市场占有量与厂家直接 对接,让长株潭三地同步让利业主。不只 湘潭占石分店将盛大开业, 占石衡阳百营 店也将整体翻新,新装开业的衡阳直营店 也将推出多重新装特惠。

监督电话:0731-82240808



城南浦城市。美春中的3段308号伍华酒店对面,量沙紫305;皇沙天华登级系星坛2号(星沙广场沙唐)。 **岳阳点石:0730-8186868。 湘潭点石:0731-55519555**